



山大化学院开展 择业观问卷调查

近日,山东大学化学与化工学院开展了“放飞梦想”宣传活动。活动发放调查问卷100份,收回有效问卷94份。调查显示,68%的调查对象曾经尝试过考研或考公务员,80%的调查对象则认为“理想缺失”的现象不仅湮灭了个人的奋斗意志,更会使社会失去活力与激情。(陈伟)

济阳前11月累计 出口退税2726万元

济阳县为外向型经济“添油加力”,重在为出口企业办实事。截至11月底,全县累计办理出口货物退(免)税2726万元,同比增长50%。(刘军 魏发家)

银座泉城大酒店 丰富多彩迎圣诞

山东银座泉城大酒店“缤纷圣诞节,欢乐在泉城”活动拉开序幕。12月24日平安夜,银座泉城大酒店将会为宾客准备丰富多彩的圣诞美食和精彩纷呈的歌舞节目。(王若松)

拨96706评报
赠电影票

凡在本报刊登广告,其广告费达到一定数额者,本报将赠送电影票一张。本活动自即日起开始,欢迎广大读者参与。详情请见本报广告部。咨询电话:86096068

市中区首家小额贷款公司成立

从申请到放贷最快只需2天

本报12月7日讯(见习记者 林媛媛 通讯员 盖殿波) 12月8日,汇金小额贷款有限公司揭牌成立,这是市中区首家小额贷款公司,也是济南市第5家小额贷款公司。据悉,汇金小额贷款有限公司

是由民营企业家和自然人出资组成的贷款公司,注册资金为8000万元,公司将为客户提供单笔不超过50万元的贷款。

汇金小额贷款有限公司按照“小额、分散、市场化”的原则,以服

务三农经济、中小企业和个体工商户为宗旨,以更加灵活的方式发挥金融资本在经济发展中的导向作用,解决三农经济、中小企业和个体工商户融资难的问题。

“对于急需用钱的中

小企业和个体工商户来说,时间就是生命,汇金小额贷款的业务优势之一就是即时申贷,从申请到放贷最快只需2天。”据介绍,小额贷款市场潜力巨大,一批被银行拒绝的客户群是小额贷款公司最好的客户群。

“聊天”宝贝吕沐阳——

天空很蓝,但是有点冷

“我家有个小姑娘,聪明又漂亮,她叫吕沐阳……”

这是今年9月份我在泉城广场参加活动时,第一次在大庭广众之下登台演唱的,是自家里编的儿歌,有十多句呢。我一口气唱完,赢得了很多掌声呢!

今天是我三周岁的生日,能成为“聊天”小主持太高兴了,这是我最好的生日礼物了。根据天气预报,今天又是万里无云的天气,气温要比昨天稍高一些,但还是挺冷,小朋友们要注意保暖啊。

今明两天天气预报

12月8日,白天晴,高温9℃,北风3~4级;夜间晴,低温2℃,南风3~4级。

12月9日,白天晴,高温13℃,南风4~5级;夜间晴,低温6℃,南风4~5级。



寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名,出生日期,联系电话等),请通过本报网站(bbs.qilwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特别意义的日子时,请及时与我们联系。

短波

济南启动 首届文化人物评选

7日,记者从济南市获悉,从12月8日至31日,2010年度影响济南的文化活动、文化人物评选活动启动。凡在2010年对济南文化发展产生影响的事件、人物和群众文化活动都可以参加评选,推荐候选人时间持续到本月18日。这是济南首次举办这样的活动,将来会作为文化品牌活动长期举办。

活动评选委员会办公室设在济南市委宣传部文艺处,联系电话82038415。

(马云云 马雪琳)

腾讯游戏快乐大使 东赛区决赛将在济举行

由腾讯联合中粮可口可乐有限公司山东分公司举办的2010腾讯游戏快乐大使选拔大赛东赛区决赛,将于12月10日在济南盛世动漫游戏影视学院礼堂举行,经过激烈的网络海选从百名选手中脱颖而出10名选手将在现实中展开才艺比拼,争夺三个最终晋级深圳世界之窗总决赛的名额。(张健彬)

市中区筹资千万救助计生家庭

今年,市中区出台了《关于进一步完善人口和计划生育利益导向体系的意见》,各相关部门整合惠民政策,最大限度地向日计划生育

家庭倾斜。各项政策实施以来,全区各级财政共筹集发放资金1050余万元,累计约7万人次受益。与教育、工会、共青团、妇联等部门联

合,开展了救助计划生育困难家庭学生活动,共救助计生困难学生187名,确保计生家庭的孩子无一人因经济困难而辍学。(马云云)



数码冠美牙还您灿烂笑容

先进的服务理念,保证你的就诊质量与安全

笑容是美丽的最佳代言,也是生活中工作中不可或缺的快乐。然而有很多人因为牙齿的问题,笑容不再灿烂。数码冠美牙,一次美牙,终身告别难看牙包。

三大品牌特色:

- 1、无疼痛**
数码冠美牙中心引进的全套设备均采用无痛系统,更有效、更舒适、更环保。治疗过程无痛,术后无任何不适。
- 2、无损伤**
采用进口陶瓷材料,其生物相容性极强,使半年后即可与原本的牙齿融为一体,有效的保持了牙齿的牙釉质。
- 3、无交叉感染**
数码冠美牙中心率先引进了一医一机一用一消毒的“无交叉感染”真正做到了每人每套设备专用,有效杜绝各种交叉感染,保障患者健康的就医环境。

三大技术支持:

- 1、数字化设计与国际同步**
引进美国cnc三维全瓷材料系统,数码冠美牙系统采用数字化美牙设计技术,由医生用“微笑”设计,通过电脑设计与制作,将牙齿设计与美容完美结合;
- 2、真正完美品质效果**
数码冠美牙采用最新技术,采用进口,方便快捷,修复体标准高,舒适牢固,半透明陶瓷材料,色泽自然,包括牙龈,牙龈逼真,可自由上色,完全看不到修复体痕迹,美观。

与真牙无异的透光性;
2、贴心服务终身保障
数码冠美牙系统为您提供“一站式”服务,有国际品牌、进口材料、精湛技术、贴心的医生、贴心的服务,让您在轻松愉快的氛围中,享受美牙带来的快乐。我们为您提供更贴心的服务,让您更满意。

美牙专家推荐

专家推荐:数码冠美牙中心 刘医生要求说:
作为多年从事美牙工作的专家,中博士数码美牙中心多年来一直秉承对美牙事业的执着信念,更在技术上精益求精,有效保障每位患者的健康与安全,并且严格、规范、正位的操作,真正实现美牙的实效,技术和品质双保障。



刘医生 主任医生
毕业于山东大学医学院口腔医学系,从事口腔医学教学工作多年,“数码冠”品牌创始人,曾任中国百名口腔医学教授,上海美牙新品牌项目上海总代理李康教授助教。
曾多次赴美国学习交流,掌握精湛的技术,为国内许多求美者带来“数码冠”美牙系统的专业保障。

美牙对象: 刷牙、洗牙、洁牙(小手术)一起七天,即可见效。数码冠,可列不齐,可补牙,修复失败,错过时,机会稍纵即逝,人及重要,切勿错过。